



Переплата на всеукраїнський тижневик «Горожанин-Інформ» на 2024 рік

Вартість переплати:
1 міс.-49 грн,
3 міс.-117 грн,
6 міс.-219 грн,
9 міс.- 321 грн.

76567

ПЕРЕПЛАЧУЙТЕ У ВІДДІЛЕННЯХ УКРПОШТИ
 Йди в ногу з часом - читай нас в електронному форматі.
 Більше інформації про життя міста, ближнього та далекого зарубіжжя можна знайти на нашому сайті:

<https://gorozhanin.info>

МИ ПРАЦЮЄМО ДЛЯ ВАС!

2 НА ЧЕШЬ ЮНИХ ГЕРОІВ СТОР. 2 СХІД І ЗАХІД РАЗОМ СТОР. 4

Читай! Аналізуй! Пропонуй!

21 (751) 23 травня 2024 року

ГОРОЖАНИН

ІНФОРМ

Всеукраїнський тижневик



Два мерзотники і один чемпіон

Андрій Владов

Актуальні новини останніх днів включають не тільки атаки російських військ у Харківській області, які, за словами авторитетних експертів, були погано підготовлені і вже сходять нанівець, не тільки затримання восьми російських шпигунів у Польщі, а й такі знакові події, як замах на словацького прем'єра Роберта Фіцо, загибель іранського президента Раїсі і, нарешті, блискучий захист чемпіонського титулу українським суперважковиком Олександром Усиком.

Прем'єр-міністра Словаччини Роберта Фіцо було поранено 15 травня після того, як у нього вистріливі озброєний чоловік після виїзного засідання уряду в місті Гандлова, приблизно за 200 кілометрів від столиці Братислави. За словами очевидців, Фіцо підійшов до місцевих жителів після засідання уряду, після чого було кілька пострілів. В уряді Словаччини не виключають, що 71-річний стрілець Юрай Центула мав спільників, повідомив днями міністр внутрішніх справ Матуш Шутай Ешток. Тим часом цікаву версію того, що сталося, представив український блогер Олексій Копитько.

За його словами, 15 років тому словацький байкер та підприємець Йозеф Хамбалека відкрив музей військової техніки. Стару техніку музею почали передавати Міністерство оборони та Міністерство внутрішніх справ Словаччини. Через якийсь час на базі резиденції-музею почала проводити тренування парамілітарна організація Slovenskí branci («Словацькі бранці»), яка заявила про себе у 2014 році.

У 2015 р. цю організацію експерти віднесли до списку парамілітарних структур, які почали розмножуватися в Європі, не приховуючи симпатій до Росії. Всі вони виглядали як клони, створені за єдиним шаблоном.

Публічно вони декларують добрі речі: підготовку до захисту рідної країни, здоровий спосіб життя тощо. Як правило, їх поєднує євро- і НАТО-скептицизм. Вони працюють на ерозію колективних інститутів Європи, часто відштовхуючись від реальних проблем, зрозумілих людям. Наприклад – від теми мігрантів.

На підтримку таких організацій періодично висловлюються нерозбірливі, вразливі чи якимось способом мотивовані громадські люди. У 2016 р. «Словацьких бранців» публічно підтримав письменник, організатор поетичного клубу та активіст Юрай Цинтула...

У 2012 – 2018 р. «музей» Хамбалека розвивався. У ці роки прем'єром був Роберт Фіцо, який у 2018 році пішов у відставку на тлі скандалу, пов'язаного із вбивством журналіста.

Тоді ж цю резиденцію-музей обрала як свою європейську базу в Словаччині кремлівська банда «Нічні вовки». І тоді словацька влада «раптово помітила» і парамілітарну організацію, і військову техніку. Багато хто почав ставити запитання: а чому «музей» обгороджений високим парканом з колючим дротом, оточений озброєною охороною, явно не радий відвідувачам? І скидається швидше на військову базу.



З 2018 р. те, що відбувалося, стало просто непристойним. Наприклад, банду «Нічні вовки-Словаччина» медійно супроводжувало посольство РФ у Словаччині - на сайті посольства та в соцмережах повно новин про різні акції, у т.ч. про мотопробіги «на Берлін».

Посол РФ у Словаччині Олексій Федотов кликав «вовків» на всі публічні заходи та приймав у себе. У 2022 р. росіяни провели заміну акторів за збереження загальної драматургії. «Словенські бранці» заявили про згорання діяльності, «щоб рухатися далі». Хоча ще у серпні проводили польовий тренінг із тактичною медичною тощо. Цікаво чому? Можливо, тому що джерело підтримки стало надто компрометуючим.

Коли «Нічні вовки» опинилися під санкціями, в Словаччині на основі місцевих «вовків» негайно було створено організацію байкерів «Брат за брата». Є фото, де її вождь Матуш Алекса отримує смолоскип від відомого російського аматора історії – Сергія Наришкіна, за сумісництвом голови Служби зовнішньої розвідки РФ. Уявляєте, якби голова ЦРУ чи МІ6 публічно передав естафету нової організації в будь-якій країні? З 2022 посольство РФ висвітлює діяльність банди «Брат за брата».

У 2022 р. на Хамбалека, який неодноразово відвідував Росію та ручкався з Путіним, було накладено санкції ЄС за підтримку агресивної війни. У грудні 2023 р. новий прем'єр-міністр Словаччини Роберт Фіцо почав публічно боротися за зняття цих санкцій. 13 березня 2024 року він заявив в ефірі одного зі ЗМІ, що Хамбалека виключили із списку санкцій ЄС, натякаючи, що це він порішав.

А вже 15 травня вразливий письменник Цинтула, який 8 років тому підтримував «Словенських бранців», які тренувалися в «музеї» у Хамбалека, випустив у Фіцо 5 куль.

Після замаху російська пропаганда почала готувати ґрунт під «український слід», напіраючи на проросійськість Фіцо. Але потім забула про нього, тому що спливали деталі стрілка, що ганьблять цю версію. Що спровокувало стрільця, встановить слідство. Однак наявність у цій історії «російського душка» очевидна.

ЗАГИБЕЛЬ КАТА РАІСІ

Президент Ірану Ібрагім Раїсі був одним із найстійкіших прихильників жорсткої лінії в Ірані, фанатичним і абсолютним вірянцем в іранську революцію та її місію.

Його смерть на схилі гори на півночі країни знаменує важливий момент для країни та регіону. Це усуне з Близького Сходу одного з найжорсткіших і найбезкомпромісніших гравців.

Людина, яка вчинила перший прямий напад на Ізраїль у історії своєї країни, прихильник жорсткої лінії, під чийм керівництвом сотні іранців були вбиті внаслідок жорстоких репресій нещодавніх протестів, очолюваних жінками, Раїсі мав на своїх руках величезну кількість крові.

Його страхітлива репутація сягає 1980-х років – періоду, який приніс йому сумнівне прізвисько Тегеранський М'ясник. Він входив до складу так званої «колегії зі смертної кари», що складалася з чотирьох ісламських суддів, які засудили до страти тисячі іранських в'язнів совісті під час чистки 1988 року.



Раїсі особисто брав участь у двох найпохмуріших періодах іранських репресій. І його вважали одним із найімовірніших претендентів на заміну літнього та хворого Верховного лідера Алі Хаменеї. Його вступ на цю посаду гарантував би ще роки того ж самого — не тільки всередині країни, а й за її межами. Під керівництвом Раїсі Іран здійснював усе авантюристичні зовнішні інтервенції.

За його ініціативою Іран допоміг хуситам поставити під загрозу міжнародне судноплавство в Червоному морі; він допоміг «Хезболлі» втягнути Ізраїль у семимісячну прикордонну дуель; допомагав ополченням в Іраку атакувати і в деяких випадках убивати американських солдатів; і допоміг ХАМАСу вести війну проти єврейської держави. Що й казати про постачання шахедів та інших озброєнь Росії.

Тож мало хто за межами режиму та його затятих послідовників оплакуватиме цього ката. Але там, звідки він прийшов, є ще багато інших, і Верховний лідер, найімовірніше, знайде нового прихильника жорсткої лінії, який замінить Раїсі.

АБСОЛЮТНИЙ ЧЕМПІОН УСИК

Українець Олександр Усик за рішенням суддів здолав британського боксера Тайсона Ф'юрі та здобув титул абсолютного чемпіона світу в надважкій вазі.

Бій Усик – Ф'юрі розпочався в арабській столиці після презентації поєдинку культовим конференсьє Майклом Баффером о 01:40. Перед боєм українець і британець контролювали всі важливі пояси – WBA, WBO, IBF, IBO та WBC, тож на кону був титул абсолютного чемпіона світу в хевівейті. Поєдинок тривав усі 12 раундів.

Головна подія бою сталася в 9-му раунді. Усик видав цілий букет ударів – британець опустив руки та вже фактично не захищався. Циганський Король опинився на канатах, але рефері знягнув із рішенням відрахувувати 10 секунд, а коли вони закінчилися, пролунав гонг. Це був нокаут, який тільки зусиллями рефері не переріс в нокаут.

Українець став першим за 24 роки абсолютним чемпіоном світу в надважкій вазі. Він остаточно утвердився поруч із братами Кличками в боксерському пантеоні України.

Перемога Усіка це не лише вершина в боксі, це ще й прославлення України в усьому світі, тому самому, який допомагає нам вистояти проти російської агресії. Тому варто переоцінити значення цієї перемоги. Bravo, Олександр!



РОБОТА ТРИВАЄ

Відбудова багатоповерхівки

П'ятиповерхівку на вулиці Якова Новицького, 3, в яку 10 жовтня 2022 року влучила російська С-300, відбудують раніше запланованих термінів – до кінця поточного року. Нині тривають відновлювальні роботи на п'ятому поверсі будинку, йдеться в матеріалі «Суспільне. Запоріжжя».

Ремонтні роботи стартували торік наприкінці листопада. Кошти на відновлення були виділені з державного бюджету, зазначив очільник Запорізької обласної військової адміністрації Іван Федоров: «Загальне фінансування (172 мільйони гривень – ред.) по цьому будинку повністю забезпечене, і вже є перші акти від забудовника, від підрядника, які закриваються по цьому об'єкту».

За словами посадовця, ремонтні роботи будуть завершені раніше, ніж очікувалося: «Згідно з проєктними рішеннями та підписаними договорами, закінчення будівництва заплановане на 2025 рік. Але ми ж розуміємо, що запит суспільства і мешканців міста інший, не про 2025 рік. Саме тому ми об'єднані метою повністю закінчити в цьому році всі 10 об'єктів, на яких наразі ведеться будівництво».

Іван Федоров запевнив, що після відновлення та ремонту люди зможуть заселитись у цілком комфортні квартири:

«Буде зроблений базовий ремонт в усіх квартирах. Нині не враховані лише меблі, це питання поки є відкритим. Але навіть базовий ремонт передбачає наявність меблів



в санвузлах і на кухні, вони будуть зроблені так, щоб люди одразу могли там проживати».

Також журналісти «Суспільного» поспілкувалися з начальником Служби відновлення і розвитку інфраструктури в Запорізькій області Олегом Галичем, який повідомив, що наразі виконуються ремонтні роботи на п'ятому поверсі:

«Виконується цегляна кладка 5-го поверху. Поки буде бетон набирати міцності, після цього будуть перекриті плитами перекриття. Потім будуть розпочаті роботи з утеплення даху, і монтаж даху. Паралельно виконуються роботи з ремонту квартир. Зараз у трьох квартирах вже виконані ремонти, у 10 квартирах наразі тривають роботи і ще 20 – допідготовлюються, щоб розпочати облаштування і там».

Довідка. 10 жовтня 2022 року, близько 2 години ночі, під час чергової ракетної атаки російські військові поцілилися по житловому кварталі Запоріжжя. Ракета С-300 влучила в багатоповерховий будинок у центрі міста на вулиці Якова Новицького, забравши життя вісьмох людей. Ще вісім мешканців Запоріжжя тієї ночі отримали поранення.

РЕЗУЛЬТАТИ СЕСІЇ

Міськрада виділить 50 млн на дрони



На позачерговій сесії Запорізької міської ради, яка відбулася в понеділок, 20 травня, депутати розглянули 200 питань і ухвалили низку важливих рішень, одне з яких – виділення 50 млн гривень на FPV-дрони для військових.

«За дві години розглянули понад 200 важливих для міста питань. Зрушили з місця навіть ті проєкти рішень, що давно мали бути прийняті. 50 мільйонів на дрони військовим – наразі через пів року бюрократії. Вже за декілька тижнів вони будуть на фронті», — написала у своєму Telegram-каналі т. в. о. міського голови Запоріжжя Регіна Харченко.

Згодом на сайті міськради уточнили, що ці 50 мільйонів, виділені у межах програми «Повітряна армія Запоріжжя на 2024 рік» для підвищення обороноздатності міста та області, будуть передані Запорізькій облдержадміністрації.

Також, за словами Регіни Харченко, невдовзі у Запоріжжі створять Координаційну раду з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності. У гімназії №99 завдяки співпраці з литовськими партнерами з'явиться якісна підземна школа, а по вулиці Фанатській розпочнеться будівництво нового Молодіжного центру та бібліотеки.

СИТУАЦІЯ НА ТОТ

Тотальна русифікація

Окупаційна влада Бердянську зобов'язала місцевих підприємців, які залишилися на тимчасово окупованій території, змінити українські вивіски на російські. Такою новиною у вівторок, 21 травня, поділилася очільниця Бердянської МВА Вікторія Галіціна.

У своєму Telegram-каналі посадовиця зазначила, що таким чином окупаційна влада намагається витіснити все українське з окупованих територій.

«Окупанти вже змінили назви вулиць, дорожні знаки, туристичні таблички, а тепер взялися за назви магазинів, кафе та приватних підприємств. Відтепер, йдеться у постанові загарбницької влади, "все адресные аншлаги, рекламные поверхности, вывески и прочие обозначения,



относятся к сфере обязательного использования русского языка"», — написала Вікторія Галіціна.

Ба більше, за логікою росіян, власники торговельних об'єктів мусять змінювати рекламні вивіски за власний рахунок.

«За порушення відповідної норми російського закону окупанти зрозяться притягувати до відповідальності. Утім, яке саме покарання передбачене – не визначено», — розповіла очільниця Бердянської МВА.

РЕВІЗІЯ ПОЛОГОВОГО

Протерміновані ліки та завищені ціни

У КП «Пологовий будинок №3» під час ревізії аудиторів знайшли купу порушень. Про це повідомили в пресслужбі Східного офісу Держаудитслужби у Запорізькій області, додавши, що загальний збиток, нанесений підприємством оцінюється в 700 тисяч гривень.

Зокрема, на складі пологового будинку були виявлені медикаменти та вироби медичного призначення з простроченим терміном придатності на суму майже 430 тисяч гривень. Медпрепарати частково були придбані за кошти, які надійшли від Національної служби здоров'я, частково отримані як благодійна допомога.

«Як наслідок, неприйняття доцільних рішень щодо забезпечення ефективного використання лікарських засобів та виробів медичного призначення призвело до неможливості їх подальшого використання через закінчення терміну їхньої придатності. Тобто пологовий будинок втратив активів на згадану суму», — зазначають в Держаудитслужбі.



Крім того, аудиторів виявили, що адміністрація пологового будинку нараховувала зайві доплати до мінімальних зарплат, виділяла зайві кошти на сплату комунальних послуг, а також завищувала ціни на виконання ремонтно-будівельних робіт.

Наразі матеріали ревізії передано до органів прокуратури.

ЩО ЗМІНИЛОСЯ?

Реорганізація лікарень



У Запоріжжі депутати міської ради вирішили реорганізувати ряд медичних закладів шляхом їхнього «злиття».

Так, міську лікарню №1, що розташована на вулиці Чумаченка, приєднали до лікарні №7 на Привокзальній. Одночасно з цим з'єднали міську лікарню №3 на проспекті Металургів з лікарнею №4 в Заводському районі міста.

А от «Пологовий будинок № 3» (Шевченківський район) хочуть об'єднати з міською лікарнею екстреної та швидкої медичної допомоги (5 лікарня). Ба більше, за результатами голосування депутатів, до цієї ж лікарні було вирішено приєднати ще два медзаклади. Йдеться про 6-ту міську лікарню та міську лікарню №10.

Цю ініціативу в міськраді пояснюють економією бюджетних коштів, а також формуванням так званої «спроможної мережі» в рамках госпітальних округів.

«Мета прийняття рішення – оптимізація управління суб'єктами господарювання комунальної форми власності, підвищення рівня медичного обслуговування населення, розширення можливостей щодо його доступності та якості, ефективного використання матеріально-технічного та кадрового потенціалу, підвищення економічної ефективності використання активів», — зазначається в тексті проєкту рішення.

ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ ВУЛИЦЬ

На честь вбитих росіянами підлітків

У Запоріжжі перейменують понад 100 вулиць, одну з яких назвуть на честь неповнолітніх партизанів Тіграна Оганнісяна та Микити Ханганова, котрих вбили росіяни наприкінці червня 2023 року у Бердянську, пише «Суспільне».

Так, вулицю Ласася у Заводському районі міста розділять на дві частини – одну перейменують на вулицю Тіграна Оганнісяна, а другу – на вулицю Микити Ханганова.

Загалом на останній сесії міськради депутати проголосували за перейменування понад 100 вулиць та провулків Запоріжжя.

ЩО ВІДОМО ПРО ВБИВСТВО ПІДЛІТКІВ?

Двох підлітків застрелили російські снайпери у червні 2023 року в Бердянську. Тіграну вистрелили в серце, а Микиті – в голову. До цього окупанти пів року тиснули на підлітків. Оганнісяна викрадали та утримували в місцевій поліції, катували.

Російські окупанти закидали 16-річним хлопцем обвинувачення у тероризмі. Зокрема, їм інкримінували те, що вони нібито повалили опору на залізничну колію, чим могли заблокувати залізничне сполучення з містом. За це підліткам загрозувало 20-річне ув'язнення.

Більше інформації на сайті: <https://gorozhanin.info>

КОМУНАЛКА

Тарифи на світло зростуть

Найближчими роками Україна не зможе існувати без імпорту електроенергії з Європи. Ймовірно, через це відбудеться зростання тарифів на світло. Таку заяву в ефірі «Громадського радіо» зробив перший заступник голови комітету Верховної Ради із питань енергетики та житлово-комунальних послуг Олексій Кучеренко.



За його словами, для відновлення українських енергооб'єктів потрібні серйозні гроші. Зараз усі кошти йдуть на ремонти, модернізацію, укріплення об'єктів генерації, а також імпорт електроенергії з-за кордону.

«Ми підходимо до питання тарифу, яке дуже гостро зараз стоїть. Усі ми відчуваємо, що щось з першого червня може відбутися. Нас до цього готують. Це неприємно, але, мені здається, рішення вже прийнято. Це постанова уряду, виключно його повноваження. Хоча ми як депутати, і я особисто, будемо намагатися хоча б обґрунтування та розрахунки подивитися. Зараз інформацію приховують, може це і виправдано. Хоча, я думаю, люди мають знати, що нова ціна буде обґрунтованою. Якою вона буде? Моя оцінка – від 3,5 до 4 гривень (за кВт-год – ред.)», — розповів посадовець.

Також Кучеренко пояснив, як зараз використовуються тарифні кошти. Здебільшого, переконує експерт, їх витрачають на інвестиційні програми.

«Пояснюю на простому прикладі. Якщо ракета прилетіла у невеличке виробництво й щось зруйнувала, то власник буде залучати свої кошти, ремонтуватиме, відновлюватиме виробництво. Але зрозуміло, що він закладе це в ціну товару. Чуда ж ніякого не буває, хтось же має заплатити за це. За все завжди платять споживач», — говорить заступник голови комітету ВР.

Процеси збільшення собівартості продукції відображаються не лише на електроенергії, наголошує посадовець. Через проблеми з логістикою, навантаження на бізнес ми спостерігаємо збільшення цін на пальне, харчові продукти тощо.

РОЗСЛІДУВАННЯ ЗАВЕРШЕНО

Справа Гринкевича



Правоохоронці завершили досудове розслідування щодо львівського бізнесмена Ігоря Гринкевича, якого підозрюють в оборудках із закупівлями одягу та білизни для ЗСУ. Про це повідомили в Офісі генерального прокурора.

Слідчі встановили, що у 2023 році Гринкевич, дізнавшись про порушену проти нього справу через оборудок із закупівлями одягу та білизни для Збройних сил України, вирішив дати хабара працівнику ДБР, аби уникнути кримінальної відповідальності. Також бізнесмен намагався домовитися про повернення вилученого майна.

Однак посадовець ДБР доповів про запропоновану грошову винагороду своєму керівництву. Тож, коли Гринкевич призначив зустріч у ресторані та передав сумку з 500 тисячами доларів, його затримали «на гарячому».

Зараз адвокати Гринкевича ознайомлюються з матеріалами досудового розслідування, після чого його передадуть до суду.

ПЕРЕДІСТОРІЯ

Ігоря Гринкевича затримали 29 грудня 2023 року під час передачі хабара одному з керівників Головного слідчого управління ДБР.

У ході розслідування правоохоронці встановили, що компанії, які належать бізнесмену, здобули перемогу у 23 тендерах на постачання Міністерству оборони одягу на понад 1,5 мільярда гривень. Але низка контрактів була проігнорована, деякі реалізували частково, із затримками, а замовлення виконували підприємства без належних потужностей. ДБР встановило, що за цими договорами компанії Гринкевича постачали низькоякісні товари, що завдало державі шкоди на понад 934 мільйони гривень.

Так, групі з п'яти людей на чолі з Ігорем Гринкевичем оголосили підозри за ч. 5 ст. 190, ч. 1, 2 ст. 255 Кримінального кодексу України. Усіх їх взяли під варту.

Міністерство оборони на тлі скандалу розірвало всі контракти з компаніями Гринкевича. А дружина бізнесмена, професорка Світлана Гринкевич, звільнилася з Львівської політехніки. Студенти вимагали відсторонити жінку від навчального процесу на період досудового розслідування справи щодо її чоловіка.

ВІДПОВІДЬ УРЯДУ

Хто і як може вручати повістки

Кабмін затвердив постанову, яка регулює процес призову на службу під час мобілізації та, зокрема, порядок видачі повісток громадянам.

Як зазначається у документі, вручати повістки можуть:

- представники територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки;
- представники структурних підрозділів районних, міських держадміністрацій;
- представники виконавчих органів сільських, селищних, міських, районних рад;
- представники підприємств, установ, організацій на їхній території та в місцях виконання працівниками своїх обов'язків.

Тим часом представники відповідного підрозділу розвідувальних органів, Центрального управління або регіональних органів СБУ (які раніше могли вручати повістки тільки тим, хто перебував у них на військовому обліку) тепер мають право вручати повістки на всій території України.



Зверніть увагу, що вручати повістки можуть як особисто, так і засобами поштового зв'язку. У першому випадку повістку вважатимуть врученою, якщо військовозобов'язаний поставив особистий підпис про отримання повістки, або якщо є відеозапис вручення/відмови від повістки.

Водночас поштово повістки почнуть надсилати через 60 днів після набуття чинності закону про мобілізацію, тобто з 18 липня. У цьому випадку повістку вважатимуть врученою, коли:

- її отримає громадянин, підтвердженням чого буде інформація поштового оператора;
- у поштово повідомленні відмітять, що людина відмовилася отримати поштове відправлення з повісткою;
- поставлять відмітку про відсутність громадянина за адресою місця проживання незалежно від того, чи оновлювала людина свої дані про місце проживання в ТЦК.

ІСТОРИЧНА ПЕРЕМОГА

Усик – абсолютний чемпіон світу

Українець Олександр Усик переміг британця Тайсона Ф'юрі в бою за титул абсолютного чемпіона світу в надважкій вазі. Розповідаємо, як це було.

ЯК ПРОЙШОВ БІЙ?

Поєдинок тривав усі 12 раундів. Протягом бою ініціатива переходила то до Ф'юрі, то до Усика, проте наприкінці 9 раунду український боксер зміг відправити свого супротивника в нокадаун. Олександр Усик переміг у бою роздільним рішенням суддів.

Після поєдинку українець звернувся до свого померлого тата зі словами: «Батьку, ти чуєш мене? Ми це зробили».

Бій судили четверо суддів: у ринзі – американець Марк Нельсон, біля рингу – Мануель Олівєр Палермо з Іспанії, Крейг Меткелф з Канади та Майк Фітцджеральд з США.

Після завершення поєдинку Тайсон Ф'юрі зажадав реваншу, натякнувши на те, що судді віддали перевагу українцю, бо на його Батьківщині триває війна. Олександр Усик реванш прийняв. Попередньо, матч-реванш відбудеться у жовтні.

До цього двобою на рахунок Ф'юрі було 35 перемог, 1 нічия і жодного програшу. Усик мав 21 бій, в кожному з яких перемагав.

Варто зазначити, що напередодні бою букмекери давали більше шансів на перемогу саме британському боксеру, ймовірно, через перевагу у габаритах. Вага Усика перед поєдинком склала 101,2 кг (до речі, це рекордний показник для українця). Тайсон Ф'юрі важить 118,8 кг.

БОРОГ УКРАЇНИ ЧИ ПАТРІОТ?

Олександр Усик неодноразово потрапляв у гучні скандали. Наприклад, у 2016 році (вже після окупації росіянами Кримського півострова), коли на пресконференції перед поєдинком з поляком Кшиштофом Гловацьким у нього запитали, чи Крим – це Україна, він відповів: «Крим – це мій дім. Я дуже його люблю, там



народився я та мої діти. Крим – це Крим». Пізніше Усик назвав Крим «божим».

А у 2020 році він разом з іншим українським боксером Василем Ломаченком, який досить неоднозначно висловлюється щодо війни Росії проти України, та російськими священниками знявся у відео, де вони вітали православних з Великоднем.

Та більш скандальною стала їхня участь у зйомках документального фільму РПЦ «Здравствуй, брат, Христос Воскресе!», в якому йшлося про дружбу з росіянами та «єдиний народ». Після цього обидва боксери потрапили в базу сайту «Миротворець». Спортсменів звинуватили у запереченні російської агресії, участі в антиукраїнських пропагандистських заходах Росії, маніпуляції суспільно значущою інформацією.

Проте після початку повномасштабного вторгнення РФ Усик зайняв непохитну проукраїнську позицію – перейшов на українську, почав допомагати ЗСУ. Наразі він є одним із амбасадорів UNITED24, а також спільно з ДТЕК проводить кампанію «БитваЗаСвітло», мета якої – акцентувати увагу міжнародної спільноти на критичному становищі енергетики України, закликати до термінової допомоги у відновленні енергооб'єктів, які зруйнувала Росія. Крім того, Усик організує збори для Збройних сил через свій благодійний фонд Usyk Foundation.

До слова, цього разу на церемонії зважування Усик прийшов у яскравій вишиванці із зображенням Олександра Мацієвського (військовий, якого розстріляли росіяни за вигук «Слава Україні» – ред.). Саме цим гаслом Усик закінчив поєдинок.

Більше інформації на сайті: <https://gorozhanin.info>

У ДВА КЛІКИ

Онлайн-кабінет перевізника



В Україні зовсім скоро може з'явитися онлайн-кабінет міжнародних перевізників. Передбачається, що це замінить паперову процедуру відкриття маршруту на цифрову, сказано на сайті Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України.

Як розповів заступник міністра розвитку громад Сергій Деркач, наразі триває реформа міжнародних автобусних перевезень, одне із завдань якої – спростити роботу бізнесу та дати можливість швидко відкривати маршрути за кордон упродовж двох тижнів.

«Сьогодні перевізнику потрібно щонайменше кілька місяців, щоб відкрити маршрут. Натомість онлайн-кабінет дозволить отримати погодження Міністерства за два тижні», — уточнив Деркач.

За його словами, в онлайн-кабінеті будуть такі функції: автоматичний обмін даними з ліцензійною справою перевізника; можливість будувати маршрут за геометками, самостійно визначати тривалість зупинок; автоматичний розрахунок часу руху автобуса; автоматична побудова маршруту за обраними автостанціями та населеними пунктами; спрощена процедура подачі документів.

Наразі участь у тестуванні беруть 7 міжнародних перевізників. Щоб отримати доступ до онлайн-кабінету, необхідно надіслати заявку на електронну адресу contact@dsbt.gov.ua. У ній треба вказати назву компанії, електронну пошту та номер телефону контактної особи.

Виїхала з окупації, а тепер руйнує стереотипи про людей зі Сходу України

Найбільше стереотипів про «східняків» Індіра Урсова чула в таксі. Таксисти вважали дивним, що дівчина розмовляє українською, якщо вона з Маріуполя. Військові зупиняли на вулиці для перевірки документів і питали, чи брала вона участь у референдумі, хоча тоді, у 2014-му, Індірі було всього 12 років.

З рідного міста дівчина виїхала вже під час повномасштабного вторгнення, і тепер її завдання - розповідати правду про український Схід. Індіра поділилася з «Пульсом» тим, як її проект з листівками «KRYLATI» переріс в історичні лекції та зустрічі, і які стереотипи, попри війну, все ще сидять у головах людей.

НІКОЛИ НЕ ВМІЛА МАЛЮВАТИ, АЛЕ СТВОРИЛА ЛИСТІВКУ

Я народилася й усе життя прожила в Маріуполі. Потім вступила у Київський національний університет культури і мистецтв (КНУКІМ) на івент-менеджмент. Хотіла займатися саме організацією подій: багато волонтерила на фестивалях у Маріуполі. Чесно кажучи, не дуже хотіла жити в Києві - навіть після початку навчання, але зараз уже більше полюбила місто. Не вистачає тільки моря.

У березні 2022 року я виїхала з Маріуполя після 21 дня окупації. Ми з батьками опинилися в Болгарії. Коли я була за кордоном, то дуже хотіла допомагати країні, бути корисною. Тим паче, в мене було дуже багато знайомих на «Азовсталі», і я відчувала, що треба не просто підтримувати інформаційно, а робити ще щось - виходити на мітинги, фінансово допомагати.

Я тоді не працювала, тож донатами допомогти не могла. Чомусь вирішила просто намалювати картинку - рефлексію про свій виїзд з Маріуполя. На листівці був зображений будинок, що палає. Для мене це було змогою висловитися й показати людям, що було в Маріуполі. Щоб побачили - ми все-таки вистоїмо.

Виставила фото в Інстаграм, а моя найкраща подруга Ната написала, що це класний дизайн, і запропонувала зробити ще кілька та продати їх. Малювання і я - це дві паралельні лінії, які ніколи не перетиналися. Навіть у школі всі малюнки за мене малювала моя мама. А тут просто взяла свій планшет, подумала, що пам'ятаю той будинок і його намалюю. Тож ця перша листівка - це моя перша робота. Та для того, щоб робити проект, однієї листівки мало. Тому запропонувала Наті робити все вдвох: з неї тексти, а з мене - малюнки.

КРИЛАТИМ ҐРУНТУ НЕ ТРЕБА

Коли в нас було 10 дизайнів для листівок, ми вирішили запустити в Інстаграмі сторінку. Надрукували невеликий тираж - близько 50 штук. Це сталося 11 травня 2022 року, і вже в перші дні всі листівки продалися!

Проект ми назвали «KRYLATI». Це відсилка до рядків «Крилатим ґрунту не треба» Ліни Костенко. Та це переросло в глибшу метафору щодо нашого дому, адже я не знаю, як повернуся додому, і чи буде куди повертатися. Та мені важливо розказати, як я це відчуваю, щоб дім не залишився просто якимось міфом чи казкою.

У 2022 році я повернулася до Києва на навчання. До лютого 2023 року ми продавали вироби на різних маркетах. Пробували й шопери робити, і худі, і листівки про українське мистецтво. Навіть встигли сформувати свою спільноту людей, які постійно приходили на такі маркети й знали нас. Один з останніх маркетів виявився для мене дуже складним. Я зрозуміла, що люди нас уже знають, уже мають нашу продукцію — але що далі? Вигадувати нові дизайни в мене не було ресурсу, та «KRYLATI» на цьому не закінчилися.

Я - з Маріуполя, Ната - з Торезька. Нам обом подобалося розповідати про свій дім. Про всі тимчасово окуповані території ми розповісти не могли, але про себе - так. Тож вирішили зробити лекцію з нетворкінгом про те, що Донецька - це не проросійський регіон, а спільнота, яку ми вже сформували. Ми хотіли показати людям, що ми такі ж, як і вони. Що і в Центрі, і на Заході ми однакові.



РОЗПОВІДАЄМО, ЯКА ДОНЕЧЧИНА НАСПРАВДІ

Перша наша подія відбулася в березні 2023 року в просторі «Urban Space» у Києві. Це громадський ресторан, який часто підтримує різні проекти й надає локації для соціальних івентів. Та лекція була найкоротшою з усіх і загальною, а опісля люди могли поспілкуватися й дізнатися щось нове. Тоді багато людей зі Сходу прийшли на цей івент. Натомість коли ми приїхали у квітні у Львів з цією лекцією, то навпаки, прийшли львів'яни й тільки дві людини були зі Сходу.

Якщо чесно, я не очікувала такої зацікавленості. Ми не робили особливих анонсів, тож я подумала, що прийдуть хіба наші знайомі. Але побачила абсолютно невідомі мені обличчя людей різного віку. Це теж стереотип, що нас більше підтримують жителі східних регіонів або Центру. Але я побачила, що люди готові до діалогу.

Матеріали до лекцій ми готуємо в співпраці з нашими знайомими істориками, тож інформація перевірена - ми не хочемо ширити дезінформацію. Ми не приховуємо, що на Донеччині були проросійсько налаштовані люди, додаємо статистику. Наприклад, за даними Київського міжнародного інституту соціології, у 2014 році в Донецькій області 52% людей були проти приєднання до Росії, а 28% хотіли приєднатися. У Луганській області відсоток тих, хто був проти, теж становив 52%, а 30% жителів підтримували рішення входити до складу Росії.

Розповідаємо й про Донбас - Донецький вугільний басейн. Ми проти того, щоб використовувати цей термін як загальну назву Донеччини та Луганщини, тож намагаємося пояснювати через історію. Також розповідаємо про міста на Донеччині, як їх заснували, чому вони так називаються. Починаємо ще з часів неоліту й закінчуємо вже сьогоденням. Хоч теми складні, історичні, та презентації робимо з мемчиками - так людям приємніше сприймати. Тим паче, наша цільова аудиторія - це молодь.



ЧИ ТРЕБА БУДУВАТИ ДІАЛОГ МІЖ СХОДОМ І ЗАХОДОМ

У травні 2023 «Крилатим» виповнився рік, а влітку ми вже думали, як розширювати наші лекції. Так ми запросили спікерку з Луганщини, бо й про цей регіон нам важливо говорити, так як і про окупований Крим. Хотіли розказати, що навіть в окупації є люди, які вибирають Україну. Коли запрошуємо спікерів з регіонів, то лекції стають менш історичними й більш особистісними. Наприклад, Єлизавета Масловська з Алчевська поділилася, як у 2014 році в її рідне місто прийшли росіяни, а українська гімназія, де вона вчилася, стала російською - окупанти завезли свої підручники, поступово витіснивши будь-що українське.

Тажко робили фотовиставку зі світлинами з Луганщини та Донеччини. Почали все більше заглиблюватися в тему Сходу. Наприклад, ми зробили лекцію про три частинки Донеччини: Приазов'я, Донбас і Слобожанщину, про те, що регіон теж має відмінності всередині та свої особливості.

А остання подія в Києві була в зовсім новому форматі. Ми знайшли газети, які випускали до окупації на Донеччині й уже під час неї. Перевірили, наскільки джерела є актуальними, і чи вони взагалі достовірні. Загалом брали газети з 2008 року й досьогодні.

Люди читали уривки з преси, щоб краще зрозуміти, в якому контексті жили ці регіони. Наприклад:

«Зі 120 студентів, які зголосилися приїхати у Львів, 40 здали квитки в останній день перед виїздом. Молодих людей не відпустили їхні рідні, які боялися, що з ними щось станеться. А дехто побоювся приїхати, думаючи, що на Донеччині запровадять військовий стан. Нам не було страшно їхати - страшніше зараз у Донецьку. Не всі люди толерантні, ситуація напружена».

Ми хочемо донести, що не тільки люди мають вплив на те, як вони сприймають Україну - також впливають медіа.

Я роблю ці івенти, бо розумію, що є велика прірва. Люди й на лекціях питають, як взагалі живеться на Сході, чи ваші родичі виїхали всі чи ні. Мені здається, люди намагаються зловити мене на чомусь. Колись я робила проект про Донеччину та захищала його перед викладачем, і він тоді сказав цікаву річ про те, що не треба будувати діалог між Заходом і Сходом, бо він уже існує. Але я з ним тоді не погодилась, бо якщо він існує, то чому такі запитання в людей виникають? Та наші івенти - точно не про те, щоб вороже ставитися до питань. Я навпаки



Індіра Урсова на одній зі своїх лекцій

відкрита до того, щоб людям пояснити, як жилося на Донеччині. Особиста історія тут працює найкраще, бо люди бачать, що я вибрала Україну.

Також запитання від людей підсвічують, що недоопрацьоване, де ще треба щось змінити й на чому акцентувати. Щодо мови питань зараз менше, більше про окупацію та можливість виїзду.

«KRYLATI» продовжують свій розвиток. Зараз ми хочемо зробити громадську організацію. На магістратуру я вступила до Львова в Український католицький університет (УКУ) на медіакомунікацію, щоб навчитися розвивати наш бренд. І загалом хочу залучатися до розвитку брендів в Україні - для мене це важливо.

Також у межах «Крилатих» ми хочемо зробити студентські обміни між людьми зі Сходу та Заходу, аби молодь могла зрозуміти контекст, у якому живуть їхні ровесники, і щоб стереотипи одне про одного не множилися.

НЕ ХОЧУ, ЩОБ РОСІЯНИ МЕНЕ РОЗУМІЛИ

Запитання мені ставлять постійно: і про прописку, і про те, що ми хотіли в Росію, і про те, що в мене є родичі в Росії. Люди думають, що якщо я жила там і їздила до родичів, то це якось міняє мене як українку. Хоча коли почалася повномасштабна війна, я абсолютно відмовилася від спілкування з ними, бо ми розійшлися в інтересах і поглядах.

Багато хто піддається стереотипам, що на Сході всі шахтарі, всі на заводах працюють абощо. Саме тому ми зробили подію про різні частини Донеччини. От я з Приазов'я, і в мене взагалі в родині ніхто на заводі не працював.

Саме під час навчання я зіткнулася зі стереотипами щодо переселенців. Я отримала завдання: провести соціопитування серед людей про те, як вони ставляться до вищої освіти в Україні. Я просто пішла в Стрийський парк і про переселенців чи Схід нікого не запитувала, але наштовхнулася на жіночку, яка дуже довго мені пояснювала, що її донька не може вступити до університету фізкультури через якусь дитину з Луганської області, яка теж вибрала цей заклад. І для мене це було дуже дивно, бо тут питання: ви сумніваєтеся в нашій освіченості чи в тому, що ці діти заслуговують на якусь навчання? Я не розумію, чому так, бо ми віддали свій дім і вибрали Україну, приїхали сюди.

Це, мабуть, був єдиний випадок, а в основному всі гарно ставляться. Я навіть місцевим розповідала, які стереотипи є про них - що тут ідуть російськомовних дітей, - і люди були в шоці! Кажу: бачите, і про вас розповідають такі історії. Є справді дуже радикально налаштовані родини на Сході, які не пускали своїх дітей до Львова через такі страхи.

Вдома я з дитинства спілкувалася російською. Це не була якась принципова позиція, просто всі звикли. Уже за тиждень до 24 лютого я прокидалася від вибухів. Так, у нас війна була всі ці роки, але вона не була такою відчутною в Маріуполі, тож я починала розуміти, до чого все йде. Я перейшла на українську мову за день до повномасштабного вторгнення. Основна моя мотивація була в тому, що я не хочу спілкуватися з росіянами однією мовою, не хочу, щоб вони мене розуміли.

Олеся Богдан, матеріал «ШоТам»



Робота не для звіту, а для людей

Як переселенка в Дніпрі створила центр для 7000 жителів Донеччини

Інна Сорокіна працює в органах влади майже десять років. Жінка розробляла маркетингову стратегію рідного Торезька й робила так, аби про нього дізналися більше людей. А з початком повномасштабного вторгнення Інна є координаторкою центру «Ми разом» для переселенців у Дніпрі, куди переїхала у березні 2022 року.

Інна розповідає про те, як об'єднає мешканців Донеччини в новому місті, мотивує літніх людей відвідувати психолога та мріє побачити маленьких відвідувачів центру в рідному Торезьку після перемоги.

РОЗВИВАЛА СТРАТЕГІЮ РІДНОГО МІСТА ПІСЛЯ ЙОГО ПЕРЕЙМЕНУВАННЯ

Я почала працювати в міській раді рідного Торезька в той час, коли його тільки-но перейменували, змінивши радянську назву Дзержинськ, розповідає Інна Сорокіна, координаторка центру підтримки переселенців «Ми разом» начальниця відділу інформаційної діяльності та комунікації з громадськістю Краматорської районної державної адміністрації.

Очолювала відділ інформаційної політики міської ради та щиро хотіла, аби влада чула те, що говорять люди. А ще ми з командою почали розробляти маркетингову стратегію, бренд і логотип Торезька.

Ми відразу вирішили, що про це мають знати й діти, тому розробили для них альбом, де в малюнках пояснювали, над чим має працювати місто та які в нас мрії. Згодом також створили книгу «Легенди Торезького степу», в якій зібрані історії-легенди про місто й прилеглі села громади. Влада тоді її профінансувала, бо це було важливо для збереження культурної спадщини.

ВОСТАННЄ БУЛА ВДОМА В СІЧНІ 2022 РОКУ

Ми популяризували нашу Торезьку громаду за її межами, а допомагали в цьому спортсмени, які їздили на змагання за кордон. Для них ми розробили брендвані пляшки для води, щоб наш логотип побачили в Європі. Також ми завжди намагалися познайомити жителів міста з чимось новим та організували фестиваль «3 країни в Україні», який проходить у Торезьку 3 роки поспіль. Сам формат фестивалю був новим для міста, адже майстер-класи, музичні та спортивні заходи відбувалися у форматі вільного простору, тому долучатися могли всі охочі. А останнім моїм проектом вдома було створення брендваної зупинки громадського транспорту в центрі міста.



У 2020 році я переїхала до Слов'янська, бо тоді ставила собі таку мету - попрацювати 5 років на одному місці та рухатися далі за новим досвідом і навичками. У новому місті я працювала медійницею, а потім очолила відділ інформаційної діяльності та комунікації з громадськістю Краматорської державної районної адміністрації. Саме тоді завершилася реформа децентралізації, і Краматорський район став одним з новостворених на Донеччині. Тут я й зустріла повномасштабне російське вторгнення. Востаннє була вдома в Торезьку в січні напередодні.

З ПЕРШИХ ДНІВ ВТОРГНЕННЯ ТРИМАЛАСЯ СВОЇХ

У березні 2022 року я залишалася в Слов'янську через роботу. Дуже вдячна моєму керівництву, яке нас не покинуло, а організувалося, знайшло приміщення для релокації в Дніпрі й допомогло нам усім з житлом. У мене тоді був важкий моральний стан, тому я розуміла, що краще буде триматися своїх. Тим паче, до мене приїхала мама, а близькі друзі на той час уже переїхали до Дніпра, адже це найбільше місто поблизу.



З часом районна рада запустила онлайн-опитування, аби знайти в Дніпрі жителів Краматорського району. Тоді ми розробили для них програму підтримки - допомагали шукати житло, надавали юридичні консультації, вчили літніх людей користуватися комп'ютером, а з часом орендували приміщення для нашого офісу, аби туди могли приходити відвідувачі.

25 вересня 2022 року ми офіційно відкрили центр допомоги жителям Краматорського району «Ми разом». Я завжди жартую, що запустилися лише з пачкою паперу й олівців. Вранці в перший день відкриття я телефонувала нашим менеджерам на особисті номери, а ніхто не брав слухавку. «Клас, оце ми відкрилися. Як до нас мають звертатися люди? Що ж там відбувається?» — думка, яка звучала в моїй голові весь ранок.



А потім зателефувала за номером гарячої лінії, де мені відповіли, що в центрі багато людей. Я була дуже здивована, адже ми відкрилися в неділю й написали про це допис у соцмережах, який вподобали 50 людей, тому це були зовсім не ті обсяги, на які я очікувала. Перші два тижні до нас щодня приходили близько двоста людей.

За деякий час до нас уже зверталися перші партнери. Наприклад, ГО «Право на захист» запропонувала допомогу юристів, «Лікарі світу» - акушерів, а організація «Проліска» виділила гуманітарну допомогу. Далі з'явилося перше обладнання й іграшки для дітей, які команда змогла закупити з допомогою партнерів та за підтримки Краматорської районної ради. Моя мама - викладачка мистецтва, тому займалася з дітьми малюванням. Також ми організували для них заняття з йоги.

НОВОРІЧНА ПІЖАМНА ВЕЧІРКА В БЛЕКАУТ

Перед Новим роком ми хотіли подарувати дітям відчуття казки, проте не мали ні подарунків, ні костюмів, ні солодких пакунків. І не могли вимагати в батьків купувати карнавальні костюми дітям, адже вони виїжджали з дому лише з базовими речами. Тому ми придумали, що святкуватимемо Новий рік в піжамах або домашньому одязі. Один з місцевих блогерів купив дітям солодощі. Отак у піжамах, з пакунками та ліхтариками під час блекаутів ми зустрічали 2023 рік.



За минулий рік ми зробили освітній простір з мовним клубом, хімічними дослідницькими лабораторіями, історичними турнірами та заняттями з логопедом. Все це нашому центру допомогли організувати освітяни Краматорського району та Краматорська районна адміністрація. Фінансування надходить з районного бюджету на основі програми підтримки мешканців Краматорського району в релокації. А ще постійно допомагають партнери центру.

Раніше в нас була дошкільна підготовка та навіть клуб блогерів, а ще ми їздили з переселенцями на різні екскурсії та ходили в театр.

Для себе вирішили, що працюємо для жителів Краматорського району, але що мали робити з іншими жителями Донецької області? Коли приходить бабуся з Волновахи, яка ледь виїхала з окупації, то ми мали казати, щоб шукала свій центр? Звісно, ми розуміли, що не маємо права так робити. Тому вирішили працювати для всіх, і навіть якщо місцеві потребують допомоги сімейного лікаря чи юриста, то можуть звертатися до нас.

Зараз клієнтами нашого центру є майже 7 тисяч людей, з яких десята частина - це переселенці з Маріуполя, Волновахи, Харкова, Херсона та Бахмуту. Це важливо, бо деякі центри працюють тільки з жителями своїх районів, і коли потрібна якась базова допомога, то місце реєстрації є причиною для відмови.

Наших клієнтів гуртуємо та повідомляємо про активності через соцмережі. Часто створюємо гугл-форми, аби люди повідомили про потреби. А для літніх людей розробили гарячі лінії підтримки.

МРІЄМО, АБИ ВСІ НАШІ КЛІЄНТИ ПОВЕРНУЛИСЯ ДОДОМУ

Ми працюємо над тим, щоб люди не хапалися лише за гуманітарку, а розуміли, що послуга - це найбільша допомога. На тиждень ми проводимо 10-15 заходів для дітей і дорослих - всі вони безкоштовні. Уже зараз працюємо для людей різного віку: поки онук на малюванні, його бабуся може пройти огляд у сімейного лікаря. Або ж молода мама віддає дітей на майстер-класи в нас, а сама може піти до психолога або на самоті випити каву. Важливо, що все це в одному просторі, тому ми можемо підтримувати всю родину. Ми хочемо, щоб ця історія жила й далі.

Поки наші клієнти вирішують якісь свої побутові справи, ми масо приділяти увагу їхньому ментальному здоров'ю, тому часто організуємо зустрічі з психологом, які відвідують літні люди. До речі, ми влаштуємо їм посиденьки зі смаколикami, а вони завжди щось приносять в центр, аби нам віддячити. Хтось приносить яблука чи горішки з саду, хтось виростив на городі кабачки, приготував і пригостив ними всіх. У такі моменти ми відчуваємо довіру та тепло цих людей, бо вони ставляться до нас, як до онуків.

Діти, які приходять у центр, ростуть на наших очах. От лише бачили дівчинку Машу такою маленькою, а вона вже йде до школи. Часто думаю про те, чи впізнаю цих дітей, коли після перемоги зустріну їх на вулицях рідного міста.

Наша найважливіша мета - не лише допомогти людям тут. Ми хочемо, аби вони повернулися на Донеччину, адже люди - наша найбільша цінність і ресурс, бо після перемоги буде дуже багато роботи. Я дуже пишаюся нашим центром, і що ми працюємо не лише для паперового звіту, але й для людей.

Марія Лаврів, матеріал «ШоТам»



ПОВІДОМЛЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМИРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ

Концерн «Міські теплові мережі» (Концерн «МТМ») Філія Концерну «Міські теплові мережі» Шевченківського району
Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ 32121458

Концерн «Міські теплові мережі» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами промислового майданчика №3 Філії Концерну «Міські теплові мережі» Шевченківського району.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання: 69091, м. Запоріжжя, Вознесенівський район, вул. Героїв полку «Азов», 137; (063)334-72-42; info@teploseti.zp.ua.

Місцезнаходження об'єкта/ промислового майданчика: 69084, м. Запоріжжя, вул. Карпенка-Карого, 216.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта у зв'язку з закінченням терміну дії попереднього Дозволу на викиди.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: відповідно до ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність Концерну «МТМ» належить до першої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля: 2) *теплові електростанції (ТЕС, ТЕЦ) та інші потужності для виробництва електроенергії, пари і*

гарячої води тепловою потужністю 50 мегават і більше ...». Проте, на промайданчику не здійснювалась оцінка впливу на довкілля оскільки технологічне устаткування введено в експлуатацію з 1961 по 1993 рр. та, з моменту набрання чинності Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» розширень чи реконструкцій, змін до технології виробництва, зміна обладнання не проводилось, добова чи річна продуктивність не збільшувалась, тому підстав для проведення оцінки впливу на довкілля та отримання відповідного висновку не було.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основним видом діяльності є постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.

На промайданчику №3 Філії Концерну «Міські теплові мережі» Шевченківського району розміщується котельня, що обладнана двома водогрійними котлами КВГМ-20/150М, двома паровими котлами ДКВР-10/13. Для обслуговування потреб котельні також передбачені ремонтні дільниці та допоміжне обладнання: зварювальні та газорізальні пости, хімлатораторія, склад солі, металообробні верстати, деревопереробна машина для гілля. Кількість джерел викидів забруднюючих речовин на які отримується дозвіл – 24 од.

Згідно з «Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів», затвердженими Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996р. №173, для котельних (топкових) санітарно-захисна зона (СЗЗ) визначається на основі розрахункових значень максимальних приземних концентрацій забруднюючих речовин, які містяться в продуктах спалювання палива (за картами розсіювання). Нормативна СЗЗ від допоміжних виробництв становить 50м та 100 м. За даними розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, перевищення санітарно-гігієнічних нормативів якості атмосферного повітря на межі найближчих житлових забудов та нормативної СЗЗ - відсутні.

ПОВІДОМЛЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМИРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ

Концерн «Міські теплові мережі» (Концерн «МТМ») Філія Концерну «Міські теплові мережі» Вознесенівського району
Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ 32121458

Концерн «Міські теплові мережі» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами промислового майданчика №1 Філії Концерну «Міські теплові мережі» Вознесенівського району.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання: 69091, м. Запоріжжя, Вознесенівський район, вул. Героїв полку «Азов», 137; (063)334-72-42; info@teploseti.zp.ua.

Місцезнаходження об'єкта/ промислового майданчика: 69057, м. Запоріжжя, вул. Адмірала Нахімова, 4.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта у зв'язку з закінченням терміну дії попереднього Дозволу на викиди.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: відповідно до ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність Концерну «МТМ» належить до першої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці

впливу на довкілля: 2) теплові електростанції (ТЕС, ТЕЦ) та інші потужності для виробництва електроенергії, пари і гарячої води тепловою потужністю 50 мегават і більше ...». Проте, на промайданчику не здійснювалась оцінка впливу на довкілля оскільки технологічне устаткування введено в експлуатацію з 1965 по 1991 рр. та, з моменту набрання чинності Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» розширень чи реконструкцій, змін до технології виробництва, зміна обладнання не проводилось, добова чи річна продуктивність не збільшувалась, тому підстав для проведення оцінки впливу на довкілля та отримання відповідного висновку не було.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основним видом діяльності є постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.

На промайданчику №1 ФК «МТМ» ВР розміщується котельня, що обладнана водогрійними котлами ТВГМ-30 у кількості 2 од. та котлом КВ-ГМ-35-150М (модель ПТВМ-30М-4) у кількості 1 од., котлами ПТВМ-50 у кількості 4 од. та оснащена ГРП; дільниця підготовки виробництва. Кількість джерел викидів забруднюючих речовин на які отримується дозвіл - 30од. Згідно з «Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів», затвердженими Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996р. №173, для котельних (топкових) санітарно-захисна зона (СЗЗ) визначається на основі розрахункових значень максимальних приземних концентрацій забруднюючих речовин, які містяться в продуктах спалювання палива (за картами розсіювання). Нормативна СЗЗ від допоміжних виробництв становить 50м та 100м. За даними розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, перевищення санітарно-гігієнічних нормативів якості атмосферного повітря на межі нормативної СЗЗ - відсутні.

ПОВІДОМЛЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМИРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ

Концерн «Міські теплові мережі» (Концерн «МТМ») Філія Концерну «Міські теплові мережі» Комунарського району
Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ 32121458

Концерн «Міські теплові мережі» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами промислового майданчика №1 Філії Концерну «Міські теплові мережі» Комунарського району.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання: 69091, м. Запоріжжя, Вознесенівський район, вул. Героїв полку «Азов», 137; (063)334-72-42; info@teploseti.zp.ua.

Місцезнаходження об'єкта/ промислового майданчика: 69059, м. Запоріжжя, Комунарський район, вул. Парамонова, 15В.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта у зв'язку з закінченням терміну дії попереднього Дозволу на викиди.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: відповідно до ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність Концерну «МТМ» належить до першої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля: 2) *теплові електростанції (ТЕС, ТЕЦ)*

та інші потужності для виробництва електроенергії, пари і гарячої води тепловою потужністю 50 мегават і більше ...». Проте, на промайданчику не здійснювалась оцінка впливу на довкілля оскільки технологічне устаткування введено в експлуатацію з 1972 по 1985 рр. та, з моменту набрання чинності Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» розширень чи реконструкцій, змін до технології виробництва, зміна обладнання не проводилось, добова чи річна продуктивність не збільшувалась, тому підстав для проведення оцінки впливу на довкілля та отримання відповідного висновку не було.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основним видом діяльності є постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.

На промайданчику №1 Філії Концерну «Міські теплові мережі» Комунарського району розміщується котельня, що обладнана чотирма водогрійними котлами №1 КВ-ГМ-30-150М (ПТВМ-30М-4), №2 КВ-ГМ-35-150М (ПТВМ-30М-4), №3 КВ-ГМ-30-150М (ПТВМ-30М-4), №4 ПТВМ-30М-4 та оснащена ГРП; слюсарна майстерня; хімічна лабораторія; автотранспортна дільниця; склади солі, піску та щебеню тощо. Кількість джерел викидів забруднюючих речовин на які отримується дозвіл - 35од. Згідно з «Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів», затвердженими Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996р. №173, для котельних (топкових) санітарно-захисна зона (СЗЗ) визначається на основі розрахункових значень максимальних приземних концентрацій забруднюючих речовин, які містяться в продуктах спалювання палива (за картами розсіювання). Нормативна СЗЗ від допоміжних виробництв становить 50м та 100м. За даними розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, перевищення санітарно-гігієнічних нормативів якості атмосферного повітря на межі найближчих житлових забудов та нормативної СЗЗ - відсутні.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складає 18539,505 т/рік з урахування парникових газів або 71,9 /рік без урахування парникових газів. Основні забруднюючі речовини, що будуть потрапляти в атмосферне повітря від джерел викидів - оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, метан тощо.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачаються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин наведені в документах, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Концерн «МТМ» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються відповідно до законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Запорізька обласна військова адміністрація, за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, тел. +38 (061) 224 63 81, +38 0800 503 508, e-mail: adm@zoda.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати виходу повідомлення.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складає 110739,781т/рік з урахування парникових газів або 178,153т/рік без урахування парникових газів. Основні забруднюючі речовини, що будуть потрапляти в атмосферне повітря від джерел викидів - оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, метан тощо.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачаються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин наведені в документах, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Концерн «МТМ» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються відповідно до законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Запорізька обласна військова адміністрація, за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, тел. +38(061)2246381, +38 0800 503 508, e-mail: adm@zoda.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати виходу повідомлення.

ПОВІДОМЛЕННЯ

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складає 83580,858т/рік з урахування парникових газів або 133,883т/рік без урахування парникових газів. Основні забруднюючі речовини, що будуть потрапляти в атмосферне повітря від джерел викидів - оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, метан тощо.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачаються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин наведені в документах, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Концерн «МТМ» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються відповідно до законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Запорізька обласна військова адміністрація, за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, тел. +38(061)2246381, +38 0800 503 508, e-mail: adm@zoda.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати виходу повідомлення.

ПОВІДОМЛЕННЯ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ

Концерн «Міські теплові мережі» (Концерн «МТМ»)
Філія Концерну «Міські теплові мережі»
Олександрівського району
Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ 32121458

Концерн «Міські теплові мережі» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами промислового майданчика №1 Філії Концерну «Міські теплові мережі» Олександрівського району.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання,
контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання: 69091, м. Запоріжжя, Вознесенівський район, вул. Героїв полку «Азов», 137; (063)334-72-42; info@teploseti.zp.ua.

Місцезнаходження об'єкта/ промислового майданчика: 69055, м. Запоріжжя, Олександрівський район, вул. Святого Миколая, 79А.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта у зв'язку з закінченням терміну дії попереднього Дозволу на викиди.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: відповідно до ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність Концерну «МТМ» належить до першої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля: 2) теплові електростанції (ТЕС, ТЕЦ)

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ

Концерн «Міські теплові мережі» (Концерн «МТМ»)
Філія Концерну «Міські теплові мережі»
Заводського району
Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ 32121458

Концерн «Міські теплові мережі» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами промислового майданчика №2 Філії Концерну «Міські теплові мережі» Заводського району.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання,
контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання: 69091, м. Запоріжжя, Вознесенівський район, вул. Героїв полку «Азов», 137; (063)334-72-42; info@teploseti.zp.ua.

Місцезнаходження об'єкта/ промислового майданчика: 69009, м. Запоріжжя, Заводський район, вул. Адмірала Ушакова, 251;

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта у зв'язку з закінченням терміну дії попереднього Дозволу на викиди.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: відповідно дост.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність Концерну «МТМ» належить до першої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ

Концерн «Міські теплові мережі» (Концерн «МТМ»)
Філія Концерну «Міські теплові мережі»
Шевченківського району
Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ 32121458

Концерн «Міські теплові мережі» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами промислового майданчика №1 Філії Концерну «Міські теплові мережі» Шевченківського району.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання,
контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання: 69091, м. Запоріжжя, Вознесенівський район, вул. Героїв полку «Азов», 137; (063)334-72-42; info@teploseti.zp.ua.

Місцезнаходження об'єкта/ промислового майданчика: 69071, м. Запоріжжя, Шевченківський район, вул. Цитрусова, 9.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта у зв'язку з закінченням терміну дії попереднього Дозволу на викиди.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: відповідно до ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність Концерну «МТМ» належить до першої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля: 2) теплові електростанції (ТЕС, ТЕЦ) та інші потужності для виробництва електроенергії, пари і гарячої води тепловою потужністю 50 мегават і більше ...».

Проте, на промайданчику не здійснювалась оцінка впливу на довкілля оскільки технологічне устаткування введено в експлуатацію з 1983 по 1989 рр. та, з моменту набрання чинності Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» розширень чи реконструкцій, змін до технології виробництва, зміна обладнання не проводилось, добова чи річна продуктивність не збільшувалась, тому підстав для проведення оцінки впливу на довкілля та отримання відповідного висновку не було.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основним видом діяльності є постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.

На промайданчику №1 Філії Концерну «Міські теплові мережі» Олександрівського району розміщується котельня, яка обладнана двома водогрійними котлами КВГМ-100 та трьома водогрійними котлами ПТВМ-30М. Для подачі газу до котлів, котельня оснащена двома газорозподільними пунктами (ГРП). Для обслуговування потреб котельні також передбачені ремонтні дільниці та допоміжне обладнання: хімічна лабораторія; механічна майстерня; столярна майстерня; автотранспортна дільниця; склади солі, піску та щебеню тощо.

Згідно з «Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів», затвердженими Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996р. №173, для котельних (топкових) санітарно-захисна зона (СЗЗ) визначається на основі розрахункових значень максимальних приземних концентрацій забруднюючих речовин, які містяться в продуктах спалювання палива (за картами розсіювання). Нормативна СЗЗ від допоміжних виробництв становить 50м та 100м. За даними розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, перевищення санітарно-гігієнічних нормативів якості атмосферного повітря на межі найближчих житлових забудов та нормативної СЗЗ - відсутні.

Впливу на довкілля: 2) теплові електростанції (ТЕС, ТЕЦ) та інші потужності для виробництва електроенергії, пари і гарячої води тепловою потужністю 50 мегават і більше ...».

Проте, на промайданчику не здійснювалась оцінка впливу на довкілля оскільки технологічне устаткування введено в експлуатацію з 1975 по 1981 рр. та, з моменту набрання чинності Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» розширень чи реконструкцій, змін до технології виробництва, зміна обладнання не проводилось, добова чи річна продуктивність не збільшувалась, тому підстав для проведення оцінки впливу на довкілля та отримання відповідного висновку не було.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основним видом діяльності є постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.

Котельня обладнана водогрійними котлами КВ-ГМ-30-150М (модель ПТ-ВМ-30М) у кількості 3 од. та водогрійними котлами ТВГ-8М у кількості 3 од. (1-н в резерві). Для подачі газу до котлів, котельня оснащена газорозподільним пунктом ГРП. Кількість джерел викидів забруднюючих речовин на які отримується дозвіл - 32од. Згідно з «Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів», затвердженими Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996р. №173, для котельних (топкових) санітарно-захисна зона (СЗЗ) визначається на основі розрахункових значень максимальних приземних концентрацій забруднюючих речовин, які містяться в продуктах спалювання палива (за картами розсіювання). Нормативна СЗЗ від допоміжних виробництв становить 50м та 100м. За даними розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, перевищення санітарно-гігієнічних нормативів якості атмосферного повітря на межі найближчих житлових забудов нормативної СЗЗ - відсутні.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складає 176458,6 т/рік з урахування парникових газів або 464,1 /рік без урахування парникових газів. Основні забруднюючі речовини, що будуть потрапляти в атмосферне повітря від джерел викидів - оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, метан тощо.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачаються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин наведені в документах, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Концерн «МТМ» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються відповідно до законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Запорізька обласна військова адміністрація, за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, тел. +38 (061) 224 63 81, +38 0800 503 508, e-mail: adm@zoda.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати виходу повідомлення.

ПОВІДОМЛЕННЯ

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складає 55566,902т/рік з урахування парникових газів або 91,468т/рік без урахування парникових газів. Основні забруднюючі речовини, що будуть потрапляти в атмосферне повітря від джерел викидів - оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, метан тощо.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачаються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин наведені в документах, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Концерн «МТМ» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються відповідно до законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Запорізька обласна військова адміністрація, за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, тел.+38(061)2246381, +38 0800 503 508, e-mail: adm@zoda.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати виходу повідомлення.

ПОВІДОМЛЕННЯ

найближчих житлових забудов та нормативної СЗЗ - відсутні.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складає 28913,5 т/рік з урахування парникових газів або 95,7 /рік без урахування парникових газів. Основні забруднюючі речовини, що будуть потрапляти в атмосферне повітря від джерел викидів - оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, метан тощо.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачаються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин наведені в документах, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Концерн «МТМ» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються відповідно до законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Запорізька обласна військова адміністрація, за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, тел. +38 (061) 224 63 81, +38 0800 503 508, e-mail: adm@zoda.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати виходу повідомлення.

